



ESTADO DE SERGIPE
MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA
SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE ESTÂNCIA
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Pregão Presencial nº 11/2013

A pregoeira oficial do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Estância - SAAE, Kenia Costa de Oliveira, RETIFICA o seguinte:

Art. 1º Fica alterado a unidade de medida do **item XI – Barrote, dos itens.**

Onde se lê:

ITEM XI – BARROTE

ITEM	DESCRIÇÃO TÉCNICA	UND	QUANT. ESTIMADA
11	BARROTE, DIM 7,5X7,5CM	M ³	150

LEIA-SE:

ITEM XI – BARROTE

ITEM	DESCRIÇÃO TÉCNICA	UND	QUANT. ESTIMADA
11	BARROTE, DIM 7,5X7,5CM	M	150

Art. 3º Permanece a data de abertura da sessão pública para o dia 27/01/2014, às 9:00 horas (horário local).

Estância (SE), 16 de janeiro de 2014.


Kenia Costa de Oliveira
Pregoeira